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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
         РІШЕННЯ

         № 89
29 липня 2024 року

Про визнання житлового будинку №2 по вул. Зеленій, 
в с.Волове, який належить на праві спільної часткової власності 
дитині-сироті Багрію Олексію Євгеновичу,  невідповідним санітарним і
технічним вимогам та непридатним для проживання

Враховуючи Висновки “Про призначення, технічний стан будівлі” №408 від 24.07.2024,
Технічний паспорт на будинок садибного типу з господарськими будівлями та спорудами від
24.07.2024  видані  КП  ЛОР  «Золочівське  МБТІ», розпорядження  виконавчого  комітету
Бібрської міської ради від 15.07.2024 року № 207 «Про створення комісії  для обстеження
стану  житлового будинку по вул.Зелена, 2, с. Волове, який належить дитині-сироті  Багрію
Олексію Євгеновичу», Акт обстеження стану житлового приміщення (будинку, квартири), яке
зруйновано,  стало  непридатним  для  проживання  або  потребує  капітального
ремонту/реконструкції  від 25 липня 2024 року, відповідно до Житлового кодексу України,
Положення  про  порядок  обстеження  стану  жилих  будинків,  з  метою  встановлення  їх
відповідності  санітарним  і  технічним  вимогам  та  визнання  жилих  будинків  і  жилих
приміщень  непридатними  для  проживання,  затвердженого  постановою  Ради  Міністрів
Української  РСР від 26 квітня 1984 р.   № 189,  керуючись Законом України “Про місцеве
самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Визнати житловий будинок №2 по вул. Зеленій, в с.Волове, Львівського району Львівської
області, який належить на праві спільної часткової власності дитині-сироті  Багрію Олексію
Євгеновичу, невідповідним  санітарним  і  технічним  вимогам  та  непридатним  для
проживання.

2. Контроль за виконанням  цього рішення  покласти на начальника відділу містобудування,
архітектури, земельних відносин та інфраструктури виконавчого комітету Бібрської міської
ради Оксану КРУШЕЛЬНИЦЬКУ.
             

     

Бібрський міський голова                                                                           Роман ГРИНУС


